
Ukončení spolupráce se společností WERBUNG BOHEMIA s.r.o. při akci „Miss Libereckých 
listů“ 
 
 

Společnost YASMEEN,s.r.o. tímto oznamuje, že ukončila dne 9.6.2008 spolupráci se 
společností WERBUNG BOHEMIA s.r.o. na akci „Miss Libereckých listů“, která se měla uskutečnit dne 
12.6.2008. Důvodem ukončení této spolupráce byla především zásadní změna koncepce celé akce ze 
strany společnosti WERBUNG BOHEMIA s.r.o., změna podmínek účasti společnosti YASMEEN,s.r.o. na 
této akci  a přetrvávající komunikační problémy. Z uvedených důvodů společnost YASMEEN,s.r.o. 
nebyla ochotna garantovat uměleckou kvalitu a profesionální úroveň této akce a tudíž byla nucena 
ukončit spolupráci s výše uvedenou společností.   
 

Dne 9.6.2008 ukončila společnost YASMEEN,s.r.o. spolupráci se společností WERBUNG 
BOHEMIA s.r.o. na akci „Miss Libereckých listů“. Ukončení této spolupráce předcházelo několik žádostí 
o nápravu přístupu společnosti WERBUNG BOHEMIA s.r.o. při spolupráci na této akci. Společnost 
YASMEEN,s.r.o. měla zájem podílet se na akci „Miss Libereckých listů“ a na této akci spolupracovat se 
společností WERBUNG BOHEMIA s.r.o. – vydavatelem Libereckých listů.  

Zahájení této spolupráce předcházela prezentace projektu „Miss Libereckých listů“ společností 
WERBUNG BOHEMIA s.r.o., která budila seriozní dojem umocněný tím, že finálový večer této akce se 
měl uskutečnit u příležitosti festivalu Sport Film v Kulturním domě v Liberci a mezi pozvanými hosty 
měly být zajímavé osobnosti z oblasti filmu, sportu, zástupců města Liberec či Libereckého kraje. Na 
základě této prezentace učinila společnost Yasmeen, s.r.o. dne 15.6.2007 nabídku, ve které 
reflektovala na skutečnosti uvedené společností WERBUNG BOHEMIA s.r.o. při prezentaci akce „Miss 
Libereckých listů“. Součástí této nabídky byla mimo jiné i podmínka společnosti YASMEEN,s.r.o., na 
základě které chtěla participovat na výběru soutěžících dívek. Společnost WERBUNG BOHEMIA s.r.o. 
začala postupně modifikovat koncept celé akce oproti tomu, co prezentovala, zejména v tom směru, 
že začaly být vybírány některé soutěžící dívky, jejichž fotografie měly explicitní výraz. Soutěž se již 
neměla konat u příležitosti festivalu Sport Film, kdy se měla poté konat v „Géčku“ a nakonec se bude 
konat v hypermarketu Interspar. Celá akce tedy dostala jiný koncept a úroveň, než který společnost 
WERBUNG BOHEMIA s.r.o. původně prezentovala. Na uvedené nedostatky společnost YASMEEN,s.r.o. 
několikrát písemně upozorňovala s tím, že styl, kterým se ubírá celý koncept akce „Miss Libereckých 
listů“, není stylem, ke kterému se společnost YASMEEN,s.r.o hodlá hlásit.  

Ze strany společnosti WERBUNG BOHEMIA s.r.o. nebyly jednotlivé prezentované dokumenty, 
které byly zveřejněny v tištěném periodiku Liberecké listy, zasílány společnosti YASMEEN,s.r.o. ke 
korektuře. Současně až do dne ukončení spolupráce nebylo sděleno společností WERBUNG BOHEMIA 
s.r.o., jací VIP hosté se budou dané akce účastnit, nebyl znám seznam členů poroty a další standardní 
informace, které mají takovéto akci předcházet.  

Společnost YASMEEN,s.r.o. zaslala své stanovisko k této spolupráci prostřednictvím právního 
zástupce dne 3.6.2008, ve kterém důrazně na uvedené výhrady poukázala. Současně konstatovala, že 
společnosti WERBUNG BOHEMIA s.r.o. pravděpodobně nezáleží na pověsti periodika, které vydává, a 
už vůbec ne na soutěžících dívkách, které pro tento projekt byly vybrány. Z tohoto důvodu se snažila 
společnost YASMEEN,s.r.o. k celé věci přistupovat konstruktivně zejména s ohledem na již vybrané 
soutěžící dívky a z důvodu problémovosti spolupráce stanovila podmínky, jež vycházely z její nabídky 
na tuto akci ze dne 15.6.2007, za kterých je ochotna v této spolupráci pokračovat a celý projekt 
dokončit. Společnost YASMEEN,s.r.o. požádala společnost WERBUNG BOHEMIA s.r.o. o vyjádření 
k tomuto stanovisku nejpozději do 6.6.2008. Společnost YASMEEN,s.r.o. upozornila v tomto svém 
stanovisku společnost WERBUNG BOHEMIA s.r.o. na to, že nedojde-li k reakci na toto její stanovisko a 
k nápravě uvedeného jednání, bude nucena spolupráci s ní ukončit. Ze strany společnosti WERBUNG 
BOHEMIA s.r.o. nebylo na uvedené stanovisko jakkoli reagováno. Z tohoto důvodu bylo dne 9.6.2008 
zasláno společnosti WERBUNG BOHEMIA s.r.o. oznámení o ukončení spolupráce s tím, že společnost 
YASMEEN,s.r.o. hodnotí postup společnosti WERBUNG BOHEMIA s.r.o. jako neprofesionální a 
postrádající elementární pravidla slušnosti.  

Společnost YASMEEN,s.r.o. vyslovuje politování nad ukončením spolupráce se společností 
WERBUNG BOHEMIA s.r.o., ale vyžádalo si to neprofesionální jednání představitelů této společnosti. 
Společnost YASMEEN,s.r.o. je připravena poskytnout veškerou korespondenci v této věci a bránit svou 
dobrou pověst.  
  
YASMEEN,s.r.o., Veronika Kubáčková, jednatelka 

 
V Praze dne 10.06.2008 
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